

## Письмо для Дедушки

*Дочка очень хочет написать письмо Деду Морозу. Как это сделать и придёт ли ответ от омского Дедушки?*

*М. Тимкина, Омск*

Отвечает **Наталья Чернявская** директор БУ «Омские муниципальные библиотеки»:

- Почта Деда Мороза работает в Омске уже четвёртый Новый год, за это время в адрес омского волшебника поступило 3 500 писем. Причём из разных регионов страны и даже семи республик. Письма до 25 декабря будут принимать во всех муниципальных библиотеках города или на сайте [lib.omsk.ru](http://lib.omsk.ru) (где нужно заполнить специальный бланк). Библиотекари исполняют роль помощников Деда Мороза. Особо ценны те письма, в которых дети поддерживают волшебника, поздравляют его с праздником. Все ответы - именные, в которых Дед Мороз пишет свои пожелания. В рождественские дни в усадьбе Дедушки на «Зелёном острове» состоится церемония награждения авторов лучших писем. Дед Мороз вручит сладкие призы и сувениры. На данный момент на электронном ящике 130 писем, в обычном - 620.

Чернявская, Н. Письмо для Дедушки [Текст] / Наталья Чернявская // Аргументы и факты. – 2013. – 18–24 дек. (№ 51). – С. 47. – (АиФ в Омске).

*На вопрос читателя о работе «Почты Деда Мороза» ответила директор бюджетного учреждения города Омска «Омские муниципальные библиотеки» Наталья Чернявская.*